

# Формируя кадровый резерв

Помощник Президента встретился с победителями конкурса «Восхождение»

**Помощник Президента Азербайджанской Республики, заведующий отделом экономических вопросов и политики инновационного развития Администрации Президента Шахмар Мовсумов встретился с победителями второго конкурса «Восхождение» (Yüksəliş), сообщает АЗЕРТАДЖ.**

Во встрече также приняли участие заведующая отделом по вопросам гуманитарной политики, диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента, председатель Организационного комитета конкурса «Восхождение» Фарах Алиева, заместитель министра молодежи и спорта, руководитель рабочей группы конкурса «Восхождение» Фархад Гаджиев.

Первым долгом познакомившись с победителями Шахмар

Мовсумов рассказал победителям о национальных приоритетах развития и важности человеческого капитала и подчеркнул, что особую роль в этом направлении играет конкурс «Восхождение». Затем Шахмар Мовсумов выслушал предложения победителей, связанные с предстоящей работой для развития Азербайджана, и ответил на их вопросы.

Кроме того, Шахмар Мовсумов поделился с победителями конкурса «Восхождение» своими рекомендациями, основанными на личном управленческом опыте. Помощник Президента дал задание победителям на основе исследования с целью обсуждения на следующих встречах. В заключение Шахмар Мовсумов порекомендовал победителям книги для саморазвития, отметив, что постоянные поиски являются важным навыком.

Заведующая отделом по во-



просам гуманитарной политики, диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента, председатель Организационного комитета конкурса «Восхождение» Фарах Алиева поблагодарила Шахмара Мовсумова за участие и сообщила, что в будущем такие встречи будут проводиться регулярно.

Следует отметить, что даты этапа регистрации третьего конкурса «Восхождение» и информация о процессе регистрации будут доведены до сведения общественности в ближайшее время.

Конкурс «Восхождение» учрежден Указом, подписанным Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым 26 июля 2019 года, в целях выявления и поддержки перспективных руководителей с высоким интеллектуальным уровнем и управленческими способностями и обеспечения создания банка кадрового резерва в стране. 20-го числа прошлого месяца Президент Ильхам Алиев подписал Распоряжение о проведении в 2023 году очередного конкурса «Восхождение».